



УКРАЇНА
ПРИВІЛЬСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА ТРОЇЦЬКОГО РАЙОНУ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

92123, Луганська область, Троїцький район, с. Привілля,
вулиця Центральна, 9 телефон: (06456) 95-6-31
e-mail: privolskiyselsovet@gmail.com

« 14 » 06 2019 року
№ 555/1/02-16

Рецензія-відгук

щодо провадження освітньої діяльності та підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування у Східноукраїнському національному університеті імені В. Даля

Сучасна Україна знаходиться на шляху змін та реформування суспільно-політичного устрою. Публічна сфера виступає своєрідним флагманом таких перетворень. Створення та функціонування об'єднаних територіальних громад має на меті передати основну частину функцій публічного управління на низовий рівень – рівень окремої громади.

Об'єднані територіальні громади потребують кваліфікованого управління. Можливість та ефективність прийняття державницьких рішень у громаді залежна від наявності відповідних фахівців, що володіють необхідними компетенціями. У Луганській області темпи створення ОТГ наразі є дуже високими. Це обумовлює значні кількісні потреби у відповідних фахівцях. Ключовим аспектом є те, що фахівці у сфері публічного управління мають бути жителями створюваних ОТГ, аби вони були максимально зацікавленими у результатах діяльності ОТГ.

Це, у свою чергу, обумовлює необхідність доступу до якісної освітньої послуги у регіоні, яку може у повній мірі надати СНУ ім. В. Даля. Організація освітньої діяльності цього університету орієнтована на потреби регіону, що підтверджується значною кількістю студентів, які навчаються у ньому за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування. Безсумнівною перевагою СНУ ім. В. Даля є постійне залучення представників ОТГ до обговорення проблематики сучасних освітніх технологій та їхньої відповідності регіональним потребам. Така співпраця має багато різних форм: круглі столи, спільні грантові програми та програми технічної допомоги, опитування студентів, залучення представників місцевих органів самоврядування до атестації здобувачів вищої освіти тощо. Студенти заочної форми, що навчаються за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування, у переважній більшості є працівниками сфери публічного управління та привносять власне реальне бачення щодо складових освітнього процесу, яке враховується університетом.

Завдяки цьому, випускники СНУ ім. В. Даля як за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування, так і інших спеціальностей затребувані у регіоні. Ці випускники не потребують подальшої адаптації і відразу спроможні на певну професійну діяльність.

В цілому, для Луганського регіону, що наразі знаходиться у складних суспільних та міграційних умовах, необхідно мати можливість підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування у СНУ ім. В. Даля, так як при цьому забезпечується дуже високий рівень підготовки фахівців.

Голова Привільської ОТГ



М.А.Ляшенко